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ŽUPANJA Zbog pijeska i zemlje kvare se perilice i bojleri
U naselju Velike livade kod Županje 100-tinjak kućanstava muči se 
s vodom
Autor Zvonko Živković

– Ulice su nam neasfaltirane, nema ni kanalizacije, no 
najveći problem ipak je voda. Ova koju crpimo iz 
zdenca u dvorištu ništa ne valja jer je puna zemlje i 
pijeska.  
 
Tuš, kao i ostale sanitarije požutjele su da više ni solna 
kiselina ne pomaže – žali se Dragana Župarić iz naselja 
Velike livade, formiranog posljednjih godina u južnoj 
periferiji Županje.  
 
Ista je stvar, kaže, i s odjećom koja se pere u perilici, 
posebno s bijelim rubljem koje je poslije nekoliko 
pranja svake druge boje samo ne bijele. 
 
– Koristim samo najkvalitetnije deterdžente i sredstva 
za izbjeljivanje, ali uzalud – ističe Dragana napominjući 
da kućni budžet sve teže izdržava nabavku “kemije”, 
nedovoljno učinkovite za održavanje kupaonice. A o 
upotrebi te vode u kuhinji ni ne razmišlja. 
 
– Poput ostalih susjeda iskopali smo zdenac iz kojeg 
vodu izvlačimo uz pomoć hidropaka. Odmah smo 
primijetili da je puna prljavštine od koje svako malo 
moram čistiti crijevo za dovod vode na perilicu rublja 
jer inače neće raditi. Za pripremu hrane i piće 
isključivo koristim vodu koju kupujem u trgovini ili je 
donosimo s jedne od javnih slavina – priča susjeda 
Branka Kljaić. 
 
Bušenje - bacanje ‘para’ 
Jedan od, sa stažom najstarijih stanovnika Velikih 
livada, Marijan Župarić kao i drugi muku muči s 
vodom, ali se na sve to već navikao. 
 
– Davno sam se pomirio s tim da dva puta godišnje 
moram servisirati perilicu rublja i čistiti bojler iz kojeg 
redovito vadim po dvije kante kamena. Razočarani 
kvalitetom vode pojedini novi susjedi žele ponovno 
bušiti zdenac do veće dubine ili na drugom mjestu no 
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sve je to bacanje para. Kod nas su podzemne vode 
jako visoke i nema drugog lijeka osim izgradnje 
gradskog vodovoda – smatra Župarić.
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